En pleines formes

Je dessine sur le quadrillage ci-contre :

1. le symétrique My de M par rapport d la droite A,

2. le symétrique Mz de M par rapport a la droite v,

i

I

I

]

I

T

T TN W T Wme e - ' N TN TN TR e e e

ol =
I

I

|

I

[ ]

I

'

>

3. le symétrique M3 de M; par rapport a la droite v
ou le symétrique My de M; par rapport a la droite A.

Je découpe les 4 morceaux et je réalise des assemblages (*)
pour obtenir les formes ci-dessous :

Mais..?! il y a un

intrus |
Whoa ?...

i

(*) on peut les faire pivoter mais il n'est pas nécessaire de les retourner ?

Quel est l'intrus ?




